

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 7

ve smyslu § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů  
(dále jen „ZZVZ“ či „zákon“)

### 1. Identifikační údaje o veřejné zakázce a o zadavateli

#### 1.1. Identifikační údaje o veřejné zakázce

Název veřejné zakázky	Zajištění kybernetické bezpečnosti Střední školy Edvarda Beneše Břeclav, příspěvková organizace
Režim veřejné zakázky	nadlimitní
Druh zadávacího řízení	otevřené řízení
Druh veřejné zakázky	dodávky

#### 1.2. Identifikační údaje zadavatele

Název	Střední škola Edvarda Beneše Břeclav, příspěvková organizace
Sídlo	nábř. Komenského 1126/1, 690 25, Břeclav
IČO	60680342
Zastoupené	Mgr. Jiřím Uherem, ředitelem
Právní forma	příspěvková organizace
Profil zadavatele	<a href="https://zakazky.krajbezkorupce.cz/profile_display_138.html">https://zakazky.krajbezkorupce.cz/profile_display_138.html</a>

#### 1.3. Identifikační údaje smluvního zástupce zadavatele ve smyslu § 43 zákona

Název	Advokátní kancelář Petráš Rezek s.r.o.
Sídlo	Opletalova 1525/39, Nové Město, 110 00 Praha 1
IČO	07417641
Zastoupený/á	Mgr. Filipem Petrášem, společníkem a jednatelem
Právní forma	společnost s ručením omezeným
Kontaktní osoba	Mgr. Michal Uhrek <a href="mailto:Verejne.zakazky@petrasrezek.cz">Verejne.zakazky@petrasrezek.cz</a>
na základě pověření společnosti	
Název	Regionální rozvojová agentura Východní Moravy
Sídlo	třída Tomáše Bati 5146, 760 01 Zlín
IČO	45659176
Zastoupený/á	RNDr. Otakarem Prudilem, ředitelem

### 2. Předmět vysvětlení zadávací dokumentace

Zadavatel na základě žádosti dodavatele ze dne 11.06.2025 poskytuje následující vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

#### Dotaz č. 1:

*Inspekce síťového provozu na úrovni NGFW*

*Na základě technické specifikace je inspekce síťového provozu (včetně HTTP, RDP, FTP, SSH/SCP a šifrovaného SSL) zajištěna nasazením Next-Generation Firewallu (NGFW), který poskytuje komplexní pokrytí požadovaných bezpečnostních funkcí. S ohledem na výše uvedené se domníváme, že požadavek na obdobnou funkcionalitu v rámci endpoint/EDR řešení by vedl k duplicitě, zvýšeným licenčním nákladům a složitější správě. Souhlasí zadavatel, aby inspekce síťového provozu byla požadována výhradně na úrovni NGFW a nebyla již dále specifikována jako součást endpoint/EDR řešení?*

**Odpověď na dotaz č. 1:**

Zadavatel potvrzuje, že inspekce síťového provozu (včetně protokolů HTTP, RDP, FTP, SSH/SCP a šifrovaného SSL) je v rámci tohoto zadávacího řízení požadována a bude zajištěna prostřednictvím nasazeného Next-Generation Firewallu (NGFW). Požadavek na provádění téže inspekce v rámci endpoint/EDR řešení není dále vyžadován, aby nedocházelo k duplicitě funkcionalit, zvyšování licenčních nákladů ani ke zbytečnému komplikování správy řešení.

Endpoint/EDR řešení musí i nadále splňovat všechny ostatní technické požadavky vymezené ve specifikaci. Pokud tedy dodavatel prokáže splnění všech ostatních parametrů, není nutné v rámci endpoint/EDR řešení zajišťovat identickou úroveň inspekce síťového provozu, jaká je řešena NGFW. V souvislosti s touto úpravou zadavatel předkládá novou přílohu 01\_Technická specifikace\_oprava6, která je závazná pro zpracování a podání nabídky.

**Dotaz č. 2:**

*Firewall s IDS/IPS funkcionalitou a možností vypnutí IDS*

*IDS/IPS funkcionalita bude v rámci infrastruktury plně pokryta připravovaným nasazením NGFW řešení, které tuto oblast komplexně řeší.*

*Za účelem zamezení duplicitní implementace a optimalizace provozních nákladů proto považujeme za vhodné, aby endpoint/EDR řešení tuto funkcionalitu již neobsahovalo, případně umožňovalo její kompletní deaktivaci.*

*Můžeme považovat požadavek na IDS/IPS funkcionalitu za pokrytý na úrovni NGFW a vyjmout jej z požadavků na endpoint/EDR řešení?*

**Odpověď na dotaz č. 2:**

Zadavatel souhlasí s navrhovaným a potvrzuje, že požadavek na IDS/IPS funkcionalitu bude považován za splněný na úrovni připravovaného NGFW řešení. Tato funkcionalita již není nadále vyžadována v rámci endpoint/EDR řešení.

Dodavatelé tedy mohou tuto funkci v endpoint/EDR řešení deaktivovat nebo ji v rámci svých nabídek neuvádět, aniž by tím došlo k nesplnění technických požadavků. Cílem je tímto krokem předejít duplicitě, optimalizovat provozní náklady a zjednodušit správu bezpečnostní infrastruktury. V souvislosti s touto úpravou zadavatel předkládá novou přílohu 01\_Technická specifikace\_oprava6, která je závazná pro zpracování a podání nabídky.

**Dotaz č. 3:**

*Bezagentová ochrana VM v prostředí VMware (vShield, NSX-V, NSX-T).*

*Zadávací dokumentace specifikuje jako požadovanou platformu Microsoft Windows Server 2025 Datacenter, která nativně nabízí pokročilé virtualizační a bezpečnostní funkce v rámci ekosystému Microsoft.*

*S ohledem na skutečnost, že technologie VMware (vShield, NSX-V, NSX-T) nejsou součástí požadované infrastruktury, je dle našeho názoru požadavek na bezagentovou ochranu VM v tomto prostředí irelevantní.*

*Navrhujeme proto, aby byl tento požadavek z technických specifikací odstraněn. Souhlasíte s tímto postupem?*

**Odpověď na dotaz č. 3:**

Zadavatel souhlasí s navrhovaným postupem. S ohledem na to, že požadovaná platforma poskytuje požadované virtualizační a bezpečnostní funkce v rámci svého ekosystému, zadavatel upravil technické specifikace tak, aby odpovídaly skutečně požadovanému prostředí. Zadavatel souhlasí s odstraněním zmíněného požadavku z dokumentace. V souvislosti s touto úpravou zadavatel předkládá novou přílohu 01\_Technická specifikace\_oprava6, která je závazná pro zpracování a podání nabídky.

**3. Další informace****Informace 1:**

Vysvětlení zadávací dokumentace je poskytováno v souladu s § 98 zákona ve lhůtě 3 pracovních dnů od doručení žádosti. Vzhledem k současné lhůtě pro podání nabídek 20.06.2025 v 11:00 hodin a doručení žádosti o vysvětlení

zadávací dokumentace dne 11.06.2025, se jedná o žádost doručenou po lhůtě ve smyslu § 98 odst. 3 věta druhá ZZVZ: „Zadavatel není povinen vysvětlení poskytnout, pokud není žádost o vysvětlení doručena včas, a to alespoň 3 pracovní dny před uplynutím lhůt podle odstavce 1 § 98 ZZVZ. Pokud zadavatel na žádost o vysvětlení, která není doručena včas, vysvětlení poskytne, nemusí dodržet lhůty podle odstavce 1 § 98 ZZVZ.“ Přes opožděně podanou žádost se zadavatel rozhodl vysvětlení poskytnout.

**Informace 2:**

Lhůta pro podání nabídek uvedená v Oznámení o zahájení zadávacího řízení se mění takto:

Lhůta pro podání nabídek – den: 26.06.2025

Lhůta pro podání nabídek – čas: 11:00

Oprava Oznámení o zahájení zadávacího řízení je zveřejněna ve Věstníku veřejných zakázek. Aktuální lhůta pro podání nabídek je uveřejněna na profilu zadavatele.

**Přílohy:**

01\_Technická specifikace\_oprava6

*Ve Zlíně (dle data elektronického podpisu)*

Mgr. Filip Petráš, advokát  
Advokátní kancelář Petráš Rezek s.r.o.  
smluvní zástupce zadavatele